



PÉCEL VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

Ö/540-2/2024.

**Nyilvános ülésen tárgyalandó.
A határozati javaslat elfogadásához
minősített többség szükséges.
Név szerinti szavazást nem igényel.**

Előterjesztés a Képviselő-testület 2024. december 12-ei rendkívüli ülésére

Tárgy: Javaslat a Pécel Kft. felügyelőbizottságának díjazásával kapcsolatos döntés meghozatalára

Tisztelt Képviselő-testület!

A Pécel Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Pécel Kft.) Pécel Város Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat) kizárólagos tulajdonában áll.

Az alapító okirat szerint a Pécel Kft.-nél 3 tagú felügyelőbizottság működik. A felügyelőbizottság tagjait Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) mint a társaság legfőbb szerve (tulajdonosi testület) választja meg, azzal a céllal, hogy az ügyvezetést a Pécel Kft. érdekeinek megóvása céljából ellenőrizze.

A Pécel Kft. 3 fős felügyelőbizottságának egyik tagja Papp László Ignác 2024. október 17. napjával lemondott felügyelőbizottsági tagságáról, a másik két felügyelőbizottsági tag (Garamszegi Zsolt és Imre István) megbízatása pedig 2024. december 31. napján lejár.

A Képviselő-testület a 2024. november 28-ai ülésén a 287-289/2024. (XI. 28.) Kt. határozataival megválasztotta a Pécel Kft. felügyelőbizottságának új tagjait a 2025. január 1. napjától 2025. december 31. napjáig terjedő határozott időre, Halász Antal György, Imre István és Zsadányi János Zsolt személyében.

A Képviselő-testület a 2024. november 28-ai ülésén viszont nem fogadta el a felügyelőbizottság elnökének és tagjainak 2025. január 1. napjától szóló tiszteletdíjára vonatkozó határozati javaslatot, mely az eddigi bruttó 110.000 Ft/hó (elnök), illetve bruttó 95.000 Ft/fő/hó (tagok) helyett az elnök esetében bruttó 165.000 Ft/hó, míg a tagok esetében bruttó 143.000 Ft/fő/hó összegben javasolta megállapítani a tiszteletdíjak összegét.

A Képviselő-testület 55/2015. (III. 26.) Kt. számú határozatával elfogadott, a Pécel Kft. javadalmazási szabályzatának II. 3. pont 3.3. és 3.4. alpontjai rendelkeznek a felügyelőbizottság elnökének és tagjainak díjazásáról.

Ez alapján a felügyelőbizottság elnökének a havi díjazása nem haladhatja meg a mindenkori kötelező legkisebb munkabér összegének a kétszeresét, a tagok esetében pedig a mindenkori kötelező legkisebb munkabér összegét.

A felügyelőbizottság elnöke számára – többletfeladataira tekintettel – a tagokénál magasabb díjazás állapítható meg.

Javaslom, hogy a Képviselő-testület a Pécel Kft. felügyelőbizottsága elnökének és tagjainak a tiszteletdíját 2025. január 1. napjától kezdődően is a jelenlegi mértékben állapítsa meg.

A Pécel Kft. felügyelőbizottsága az előterjesztéssel kapcsolatos álláspontját még nem alakította ki, így az később kerül csatolásra, illetve az ülésen kerül ismertetésre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a következő határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) úgy határoz, hogy 2025. január 1. napjától a Pécel Kft. felügyelőbizottsági elnökének tiszteletdíját havi bruttó 110.000 Ft összegben, a felügyelőbizottság tagjainak tiszteletdíját pedig havi bruttó 95.000 Ft/fő összegben állapítja meg.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről értesítse a Pécel Kft. 2025. január 1. napjától megválasztott tagjait, valamint a Pécel Kft. ügyvezetőjét.

Felelős: dr. Kővári Alexandra polgármester

Határidő: 2024. december 20.

Pécel, 2024. december 09.

AKS
dr. Kővári Alexandra
polgármester



Az előterjesztés melléklete:

- a Pécel Kft. felügyelőbizottságának véleménye
(később kerül csatolásra)

Az előterjesztést készítette:

Imre Szolnoki
dr. Szolnoki Imre aljegyző

Az előterjesztéssel szemben
törvényességi szempontból kifogást nem emelek.

László Tóth
Tóth László jegyző

Az előterjesztés megtárgyalásához – a jogszabályi előírásokon túl - tanácskozási joggal nem kívánok senkit meghívni.